Frontera de Posibilidades de Produccién
FPP

Figura: Ejemplo de FPP
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FPP con costo de oportunidad creciente
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FPP con costo de oportunidad creciente
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Cuadro: Posibilidades de produccién para dos empresas

Ski Cabin All for Skiing
Snowboards Ski’s \ Snowboards Ski’s

0 200 0 50
50 100 25 25 S
100 0 50 0
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¢A quién le conviene producir qué bien? ;Por qué? C.0. (non) = 2 =1
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Crecimiento Econémico 2 907

Es el proceso mediante el cual la FPP se expande

¢Coémo se puede lograr esto? % 10 7
® Mas factores de produccion -

® Aumenta la calidad de factores de produccién
=) =)

[




Cambio tecnologico
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Actividad

Repasemos lo que aprendimos

¢ Factibilidad e FPP

e Eficiencia e
® Especializacion

® Costo de Oportunidad

e Crecimiento

Ventajas absolutas

® Ventajas comparativas Cambio tecnolégico



